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Škody Německa z odmítnutí ruského plynu se odhadují
na 46 miliard eur. V Německu se bojí říct lidem pravdu
o problémech s plynem, uvedl bývalý rakouský
vicekancléř Strache. Německý vicekancléř lže, že za
deficit plynu může Rusko. Kohoutek ale zavřel Berlín,
říká expert
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NĚMECKO: Odmítnutí ruského plynu přišlo Německo na

desítky miliard eur a může způsobit problémy v energetice.

Agentura Bloomberg píše, že letošní zima nezpůsobila

Berlínu moc problémů díky neobvykle teplému počasí,

nákupu zkapalněného plynu a použití uhlí, avšak v

budoucnu se může situace změnit.
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SRN totiž potřebuje obrovské investice na výstavbu terminálů na

LNG, dodavatelé paliv trvají na dlouhodobých smlouvách, o které se

může v případě zrušení covidových restrikcí v Číně rozpoutat

urputná konkurence.

Víc než to, Německo dnes nakupuje značnou část plynu v Nizozemí,

ale zásoby paliva jsou omezené, oba státy předpovídají pád těžby v

nejbližších letech. Použití uhlí je ale v rozporu s ekologickou

politikou Berlína, také budoucí zimy mohou být drsnější. Tato změna

orientace mohla přijít SRN na téměř 46 miliard eur.

Předtím podrobil energetickou politiku Německa kritice bývalý

rakouský vicekancléř Heinz-Christian Strache, který označil za lež

tvrzení o vině Ruska ze vzniklé situace a předpověděl zemi problémy

v průmyslu. Má za to, že když vláda prozradí pravdu, bude muset

„přiznat, že je zodpovědná za tento negativní vývoj.”

V Německu se bojí říct lidem pravdu o problémech s plynem,
uvedl bývalý rakouský vicekancléř Strache

Německá vláda se bojí říct vlastním lidem pravdu o skutečných

příčinách růstu cen na plyn a elektřinu a o možném deficitu

energetických zdrojů. Myslí si někdejší rakouský vicekancléř Heinz-
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Christian Strache.

Bývalý dlouholetý předseda Svobodné strany Rakouska Heinz-

Christian Strache reagoval na slova německého vicekancléře a

ministra pro hospodářství a ochranu klimatu Roberta Habecka o

tom, že Německo přišlo o polovinu dodávek plynu údajně kvůli tomu,

že Rusko uzavřelo kohoutky a plynovody byly vyřazeny z provozu.

Podle slov rakouského vicekancléře, toto tvrzení není pravdivé.

„Rusko chtělo a bylo připraveno pokračovat v dodávkách plynu do

Evropské unie a Německa. Avšak Ukrajina a Polsko zabránily dalším

dodávkám přes plynovod a Nord Stream byl zničen, přičemž Rusové

nebyly přizváni k vyšetřování. Nord Stream 2 byl vyřazen z provozu

kvůli rozhodnutí Německa,” uvedl Strache v rozhovoru pro Sputnik.

Rakouský vicekancléř také dodal, že německá vláda a Robert Habeck

neříkají Němcům pravdu o příčinách deficitu energií, který může vést

k problémům v průmyslu a výpadkům elektrické energie.

„Oni by museli přiznat, že oni sami skutečně nesou odpovědnost ta

tento negativní vývoj,” poznamenal Strache.

Německý vicekancléř tvrdí, že za deficit plynu může Rusko.
Kohoutek ale zavřel Berlín, říká expert



4/6

Pro vicekancléře Habecka je nyní pohodlné říkat, že za současný

nedostatek plynu, na který bylo zaděláno již v létě 2021, dávno před

vojenskými akcemi na Ukrajině, může údajně Rusko, řekl Sputniku

Vladislav Belov, ředitel Centra germanistiky a zástupce ředitele

Ústavu Evropy Ruské akademie věd.

Zároveň Robert Habeck využívá tradiční stereotypy, které jsou

některým německým politikům vlastní, že Rusko může údajně

používat plyn jako zbraň, dodává Belov.

Rusko prý neustále ohrožovalo energetickou bezpečnost Německa.

Ruský plyn je dlouhodobě relativně levným energetickým nosičem,

který zajišťuje konkurenceschopnost německého průmyslu ve světě.

Kromě Nord Stream 1 byly vybudovány dvě linky Nord Stream 2. 21.

července 2021 dal americký prezident Biden ve společném prohlášení

s tehdejší německou kancléřkou Merkelovou plynovodům fakticky

zelenou, pokud nebudou využívány jako prostředek nátlaku na

partnery. Především ani ne tak na Německo, jako na Ukrajinu.

Přímo v něm bylo obsaženo ustanovení, že pokud Rusko poruší tuto

podmínku, pak bude Nord Stream 2 okamžitě zastaven. A právě to

učinilo Rusko závislým na Německu a Spojených státech. Škrticí

klapka tedy byla a je na německé straně, a ne na ruské. A pak se
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začalo spekulovat o vyhlídkách na dodávky ruského plynu a ceny

vystřelily nahoru. Na těchto provokativních argumentech silně

záviselo chování účastníků trhu s plynem. A postupné opouštění

ruských zdrojů energie – plynu, ropy a nyní i uhlí se stalo základem

politiky Scholzovy vlády a je používáno jako zbraň proti Rusku.

Musíme však uznat, že pan kancléř pouze odvolal certifikát na provoz

Nord Stream 2, zmrazil situaci. A sankce proti plynovodu byly

uvaleny pouze ze strany USA. A dokonce ani ze strany Bruselu. Díky

tomu je možné jeho zachovanou linku certifikovat doslova během

jednoho týdne.

Rusko je navíc připraveno obnovit dodávky plynu prostřednictvím

dalších plynovodů. Německo má stále všechny možnosti ho dostávat.

Existuje plynovod Jamal-Evropa, zablokovaný Polskem, existuje

plynovod přes Ukrajinu, ale ta omezila čerpání přes něj o 40 %.

Německo má dostatek možností vyvinout nátlak na své spojence.

Kromě toho existuje také Turecký proud, jehož prostřednictvím

Rusko beze zbytku plní všechny své závazky. Zkrátka, Rusko je

připraveno dodávat plyn do Německa, ale sami Němci zavřeli

kohoutek. Právě na nich záleží, jestli dokáží získat tolik plynu, kolik

potřebují k udržení tepla ve svých domovech, naplnit skladovací

prostory a získat plyn za ceny, které jsou aktuálně na spotovém trhu.

Habeckovo prohlášení je tedy pokusem přesvědčit německé

spotřebitele, že za všechny jejich potíže může Rusko. Bohužel většina

německých spotřebitelů důvěřuje svému ministrovi hospodářství a

ochrany klimatu, a ne objektivním informacím, které mohou najít na

webových stránkách Gazpromu.

ZDROJ: Sputnik
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


